



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Земной поклон труду крестьянскому!



Ежегодно во второе воскресенье октября в России празднуется День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Накануне в ЦКиД «Виктория» чествовали тружеников полей и животноводческих комплексов, руководителей и специалистов сельхозпредприятий, работников агропромышленного комплекса.

День работников сельского хозяйства объединяет большинство тружеников села: механизаторов, животноводов, обслуживающий и руководящий состав сельхозпредприятий, а потому праздник – районный. Герб Амвросиевского района в числе других символов украшают колос и подсолнух. Это свидетельствует о том, что направление сельского хозяйства для нашей территории является одним из ключевых.

Глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов поздравил аграриев с наступающим праздником: «Уважаемые сельхозпроизводители! Спасибо вам за трудолюбие, преданность своему такому важному и нужному делу. Желаю достижения ваших целей и пусть результат превосходит ожидания. Крепкого вам здоровья, мира и процветания!»

Аграрии района сделали всё необходимое, чтобы получить хороший урожай. Были выполнены все требования агротехнологий: внесено достаточное количество удобрений, проведены необходимые обработки. К сожалению, в сельском хозяйстве далеко не всё зависит от человеческих усилий. На формировании урожая негативно сказались неблагоприятные погодные условия. Но сельхозпроизводители научились минимизировать влияние природных факторов, а потому завершают год с достойными показателями по всем видам деятельности.

Наградными были отмечены лучшие аграрии по показателям уборки ранних зерновых и зернобобовых культур. В этом году первое место заняло СООО «Тимирязевское» с урожайностью 44,5 центнера с гектара,

второе – СООО «Мрия-Агро» с урожайностью 39,1 центнера с гектара, третье – ООО «Агросервис» – 33,2 центнера с гектара.

С поздравлениями выступили первый заместитель главы администрации района Александр Шульга, заместитель главы администрации Татьяна Вихровская, начальник управления по работе с сельхозтоваропроизводителями Амвросиевского района Наталья Цупка и вручили почётные грамоты и благодарности лучшим работникам агропромышленного комплекса.

В праздничный день присутствующих поздравил представитель Министерства сельского хозяйства Амурской области Андрей Таран, который вручил передовым хозяйствам растениеводства и животноводства подарки от региона-шефа. В своём выступлении он отметил, что теперь, когда мы в составе Российской Федерации, нас ждёт стабильное и устойчивое развитие агропромышленного комплекса. Кроме этого, Андрей Андреевич особо отметил самоотверженность аграриев района, которые в условиях проведения специальной военной операции и мобилизации большей части работников успешно справились с уборочной кампанией, показав достойные результаты.

За высокие профессиональные достижения, добросовестный труд, весомый вклад в развитие отрасли сельского хозяйства в Амвросиевском районе и в связи с празднованием Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Донецкой Народной Республики почётной грамотой награждены: электрогазосварщик 5-го разряда ООО «Агрофирма «Кутейниковский

Агропродукт» Сергей Евсиков, слесарь по обслуживанию технологического оборудования ООО «Амвросиевская птицефабрика» Александр Иваненко, птичница ООО «Амвросиевская птицефабрика» Светлана Сорока, тракторист, комбайнёр ООО «Многополье» Дарья Власюк, бригадир товарно-молочной фермы ООО «Многополье» Людмила Бородина, главный бухгалтер СООО «Мрия-Агро» Татьяна Дмитрива, тракторист-машинист СООО «Мрия-Агро» Александр Подлипаев, начальник отдела финансово-хозяйственного обеспечения и экономического анализа управления по работе с сельхозпроизводителями Амвросиевского района Оксана Лупало, главный специалист отдела финансово-хозяйственного обеспечения и экономического анализа управления Елена Волошина, директор ЧП «Агро-Рост» Геннадий Марценюк, ФЛП Елена Мартынец, ФЛП Алексей Ляшенко, ФЛП Александр Ли, заместитель директора СООО «Тимирязевское» Николай Лантратов, главный агроном СООО «Тимирязевское» Дмитрий Слепцов, главный инженер СООО «Тимирязевское» Николай Хошула.

За высокие профессиональные достижения, добросовестный труд, весомый вклад в развитие растениеводства в Амвросиевском районе и в связи с празднованием Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности ДНР благодарность объявлена коллективам: ООО «Агро-Дон», ООО «Прогресс», ООО «Агрофирма «Кутейниковский Агропродукт», ООО «Овощи Донбасса», ООО «Надия», ООО «Торговый дом Амвросиевский», СПК «Россия», ООО «Многополье», ФХ «Лисиченское», ООО «Амвросиевская птицефабрика».

В праздничный день благодарности вручили физическим лицам-предпринимателям Анатолию Форнальскому, Александру Радченко.

За особое отношение к проблемам посевной общины, добросовестный труд и в связи с празднованием Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Донецкой Народной Республики благодарность объявлена руководителю фермерского хозяйства «Металлист» Виктору Скубченко.

В подарок всем селянам от творческих коллективов района был подготовлен праздничный концерт. Во время выступления самых юных участников праздника некоторые зрители не могли скрыть эмоций, поддерживая юные таланты бурными аплодисментами.

В этот день не просто отмечали праздник, но по большому счёту подвели итоги сельскохозяйственного года, чествовали лучших из лучших. Низкий поклон людям с шершавыми, как земля, ладонями! Искренняя благодарность людям, которые связали свои судьбы с сельским трудом и вносят неоценимый вклад в развитие отрасли!

Регина ГАДЫЕВА

МЫ ВМЕСТЕ

Дальний Восток помогает восстанавливать Донбасс



Полпред Дальневосточного федерального округа Юрий Трутнев посетил Донецкую Народную Республику и проверил выполнение ранее данных поручений по восстановлению подшефных территорий.

В прошлый приезд в июне он поставил задачу по восстановлению социальной инфраструктуры к началу учебного года.

Напомним, что в восстановлении Донбасса участвуют 7 регионов ДФО: Якутия, Бурятия, Приморье, Хабаровский край, Амурская, Магаданская и Сахалинская области.

Полпред ДФО посетил города Дебальцево, Кировское, Шахтёрск, Ждановка, Торез, Старобешевский и Амвросиевский районы. В нашем районе Юрий Трутнев побывал в Новоамвросиевской школе, в которой завершён капитальный ремонт.

В последние годы в здании температура не поднималась выше 14 градусов тепла. Сейчас система отопления заменена полностью, утеплены кровля и стены. Благоустроены четыре пришкольные территории.

Во время общения с жителями Амвросиевского района Юрий Трутнев поздравил их со вступлением ДНР в состав РФ, а также вручил благодарности за самоотверженный труд, активное участие в работе по восстановлению объектов жизнедеятельности населения Донецкой Народной Республики представителям сферы образования, отделов архитектуры и строительства, экономики. В свою очередь, жители тепло благодарили дальневосточные регионы за помощь в восстановлении городов и населённых пунктов.

В ближайшее время полпред ДФО Юрий Трутнев планирует провести совещание с главами дальневосточных регионов, на котором подведут итоги восстановительных работ на подшефных территориях и наметят план работ на предстоящий 2023 год.

Также на совещании планируется обсудить проведение спортивных и культурных мероприятий в рамках взаимодействия Дальнего Востока и территорий ДНР.

АППАРАТНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Отчёт по направлениям

Глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов провёл аппаратное совещание с начальниками отделов, управлений администрации района, представителями учреждений района.

Обсудили ход посевной и уборочной кампании, санитарно-эпидемиологическую обстановку в районе и нововведения в работе управления Пенсионного фонда.

На сегодняшний день озимых культур с использованием минеральных удобрений посеяно на площади 11 270 га, что составляет 48 % от плана. Продолжаются мероприятия по уборке технических и поздних зерновых культур – подсолнечник, кукуруза и гречка, отметила в своём докладе начальник управления по работе с сельхозтоваропроизводителями Амвросиевского района Наталья Цупка.

По отчётному выступлению главного санитарного врача Амвросиевского районного центра Республиканского центра санитарно-эпидемиологического надзора государственной санитарно-эпидемиологической службы Александра Дорошенко, ситуация в районе с сезонными респираторными заболеваниями находится в рамках нормы, причин для ограничительных мероприятий в образовательных учреждениях нет.

Начальник ГБУ «Управление Пенсионного фонда ДНР в Амвросиевском районе Любовь Алексеева подвела итоги работы учреждения за 9 месяцев. «Территориальными управлениями Пенсионного фонда ДНР при взаимодействии с Пенсионным фондом Российской Федерации проводится работа по регистрации жителей ДНР в системе персонализированного учёта РФ и выдаче СНИЛС», – отметила Любовь Ивановна.

По материалам пресс-службы администрации Амвросиевского района

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ АМВРОСИЕВСКОГО РАЙОНА!

Приём граждан по личным вопросам главой администрации Амвросиевского района Игорем Викторовичем ЛЫЗОВЫМ будет проводиться каждый понедельник с 13:00 до 15:00.

Телефон общественной приёмной администрации района: +7 (85659) 2 30 35.

